

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Сегодня
в НОМЕРЕ

Сегодня,
25 октября, —

НОВЫЙ ПРАЗДНИК — ДЕНЬ ТАМОЖЕННИКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Указом Президента Российской Федерации № 811 от 4 августа 1995 года установлен новый профессиональный праздник — День таможенника Российской Федерации, который будет отмечаться 25 октября.

Стр. 3

И яблокам нашлось применение

В народе говорят: «Не тот урожай, что в поле, а тот, что в закромах». Пожалуй, это целиком и полностью можно применить и к проблеме переработки овощей и фруктов, выращенных в наших личных садах и огородах. Сколько же их наросло нынче! Не каждому под силу переработать в домашних условиях. Особенное же много хлопот доставил удачливым садоводам урожай яблок, хранить которые долго многие еще не научились. Как, впрочем, и торговать ими на рынке.

А выход, оказывается, есть и тут. На нашем консервном заводе с первых дней яблочного сезона и по сие время ведется закупка этого местного фрукта за наличный расчет. Цена, правда, не ахти какая — 700 рублей за килограмм, но ведь это лучше, чем дать испортиться плодам своего труда.

Как сказала начальник цеха консервного завода А. А. Блинова, они уже приняли от населения около 15 тонн яблок и пустили их на изготовление краснодарского соуса и яблочного пюре, которые направляют как в наши магазины, так и в магазины области. Нато и другое у них имеются специальные сертификаты.

А. ГИНДОВА.

«ГОРЯЧИЙ
ТЕЛЕФОН»
2-35-74

с 16 до 17 часов

Н. МИХАЙЛОВ:
«Почему график освещения улиц такой неудобный? Всю ночь свет горит, а на работу идти — сплошная темень в городе? Я выхожу в 7 часов утра из дома и куда ни ступлю — лужи, хоть с фонарем иди!».

Отвечает главный инженер МП «Горэлектросеть» А. В. СЫРНИКОВ:

График не устраивает многих граждан. Милиции желательно, чтобы подольше горел свет в темное время суток. Тем, кто работает в 3-ю смену и возвращается домой в час ночи, крайне необходимо освещение переулков и дворов хотя бы до 1 часа 30 минут. У нас есть нормы освещения, разработанные институтом, но с целью экономии электроэнергии вносятся корректировки в эти нормы. Включение и выключение освещения «Горэлектросеть» производит в соответствии с графиком, утвержденным в администрации города. График изменяется каждый месяц и зависит от долготы светлого времени суток.

Пенсия через сберкассы —

В октябре, как и в прошлом месяце, пенсии выплачиваются с задержкой. — Причина та же — несвоевременное поступление средств из Пенсионного фонда, — говорит начальник управления социальной защиты населения Т. Н. Веселова. — 20 октября мы выплачивали за 14 число. Надеемся, что в течение нынешней недели недостающие средства поступят, и к 26 октября мы закончим выплату пенсий.

Хочу обратить внимание пенсионеров: в отличие от предыдущих месяцев, в наиболее выгодных условиях оказались те, кто получает пенсии в сберкассах, — зачисление денег на сберкнижки произошло в первой

ЭТО ВЫГОДНО

прийти в собес и написать соответствующее заявление.

Конечно, больные пенсионеры, те, кто не может выходить из дома, этим не воспользуются — для них предпочтительнее доставка пенсий на дом.

Часть пенсионеров обращается по поводу предварительной выплаты пенсий: например, выезжая за пределы района, просят выплатить пенсию раньше установленного срока. На эти просьбы мы отвечаем отрицательно: в связи с недостаточным финансированием категорически запрещена предварительная выплата пенсий.

Записала
Т. КРЫЛОВА.

И кусковой торф пошел в топки

Как-то по лету мы рассказывали о новом производстве, наложенном на торфопредприятии «Дубоемский мох». А именно — о производстве кускового торфа, способного заменить не только уголь, но и мазут, являющиеся доселе главными видами топлива для котельных. Как выяснилось, всего за сезон местными торфодобывчиками изготовлено 35 тысяч тонн новой горючей продукции. Могли бы они и больше приготовить, да решили вначале посмотреть, каков на нее будет спрос.

А он пока не велик. Толи не все еще знают, что вместо дорогостоящего угля и еще более дорогого мазута можно использовать сухой торф, толи топки не успели переоборудовать для нового вида топлива. Так или иначе, но на сегодня торфопредприятию удалось

реализовать не более 15 тонн приготовленного им кускового торфа. Их закупили «Водоканал» и мясокомбинат, кочегарки которых как раз и сориентированы на сухое горючее.

Высокая ли цена кускового торфа? Напротив: раза в четыре дешевле угля. Мы надеемся, что после того, как одно-два предприятия «распробуют» и оценят этот вид топлива, реализация его пойдет быстрее, — рассказала экономист «Дубоемского моха» С. А. Мозгалина.

А вот фрезерный (распыльный) торф и сегодня пользуется у сланцевчан большим спросом. Особенно сейчас, когда многие садоводы — любители, перекапывая свои земельные участки, стараются улучшить структуру почвы. И стоимость его вполне сносная.

А. БЕДОВА.

Весна
отовсюду

Для тех, кто любит танцевать

Работники Дома культуры горняков приглашают детей и родителей на открытый урок студии ритмического танца «Алиса». Он пройдет 29 октября в 12 часов.

Проведет открытый урок руководитель коллектива А. Боровикова.

Зрители познакомятся с творческой работой студии ритмического танца «Алиса», с порядками на занятиях, с планами коллектива на будущее. Вход на открытый урок бесплатный.

Должников наказывают

взыскатель — в данном случае Промстройбанк. Также на недостроенные объекты ООО «Сурэн» сложно найти покупателя.

АОЗТ «Сланцевский хлебокомбинат» частично оплатил по ряду приказов арбитражного суда ущерб в пользу АОЗТ «Мельничный комбинат «Предпортовый». АОЗТ «Сланцевский хлебокомбинат» задолжал мельничному комбинату в общей сумме 104 млн. рублей.

Похоже, еще долго в нашем городе будут недобрым словом вспоминать уже ликвидированное МП «ТехноСентр». В октябре пришел приказ арбитражного суда о взыскании с МП «ТехноСентр» долга в 7 (!) миллионов рублей в пользу АОЗТ «Русьторгдежд». Приказ арбитражного суда о взыскании средств со счета МП «ТехноСентр» в Сланцевском филиале Промстройбанка не выполнен по причине отсутствия средств на расчетном счете предприятия. С принятием решения о ликвидации предприятия все расчеты с кредиторами будут осуществляться в соответствии со ст. 64 Гражданского кодекса РФ.

В. ГАЛКИНА.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В пятницу, 27 октября, с 14 часов в помещении администрации проводят прием граждан председатель Законодательного собрания области Иванов В. В.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 24.10.95 г.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4350 рублей, продажа — 4540 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 4200 рублей, продажа — 4550 рублей.

ДАЙДЖЕСТ ПО СРЕДАМ

Президент включился в агитационную кампанию

Хотя предвыборная агитационная кампания в стране по-настоящему широко развернется лишь на будущей неделе, после завершения 22 октября сдачи подписных листов и последующей регистрации избирательных объединений и кандидатов — одномандатников, президент, не дожидаясь часа «инс», уже активно включился в нее. Выступая в минувший четверг на встрече с журналистами в

Кремле, он достаточно категорично высказался о своих политических симпатиях и антипатиях. «Я поддерживаю все партии, кроме коммунистов и жириновцев», — заявил глава государства. Важно, подчеркнул он, не допустить создания большинства коммунистов в Государственной Думе, вести пропаганду против коммунистов.

К. СМИРНОВ.

КП РФ может подать на президента в суд

Как прямую угрозу не только для коммунистов, но и для двух миллионов граждан России, поддержавших компартию во время сбора подписей, расценил некоторые высказывания главы государства в четверг депутат Госдумы Анатолий Лукьянов. В отсутствие лидера думской фракции КП РФ Геннадия Зюганова, находящегося в командировке, Лукьянов зачитал вчера на заседании Думы заявление ЦК партии по этому поводу.

Заявив о том, что нельзя допустить победы на парламентских выборах коммунистов и жириновцев, утверждается в заявлении, президент «пшел на разжигание социальной розни».

Лукьянов подчеркнул, что коммунисты оставляют за собой право обратиться в Центризбирком по данному факту, а также возбудить в суде дело о защите чести и достоинства КП РФ и поддержавших ее миллиардов избирателей.

Дума поддержала предложение правительства

Поэтапное повышение минимальной зарплаты предусматривает закон, который был принят вчера в целом Государственной Думой с учетом предложений правительства РФ и направляется для утверждения в Совет Федерации.

Правительство предложило Думе произвести повышение минимального размера оплаты труда на 5% с 1 ноября, на 10% с 1 декабря и с 1 января 1996 г. — на 15%, что было поддержано депутатами Госдумы.

«Санкт-Петербургские ведомости» № 202.

Отклонен закон об упорядочении зарплаты бюджетников

Президент РФ Борис Ельцин отклонил федеральный закон «Об упорядочении заработной платы бюджетников бюджетной сферы», как противоречащий Конституции и российскому законодательству. В президентском послании на имя

председателя Госдумы Ивана Рыбкина подчеркивается, в частности, что предлагаемый закон был принят без заключения правительства и определения источников его реализации.

ИТАР-ТАСС, «Сегодня», 18.10.95 г.

ОТ РЕДАКЦИИ газеты «Знамя труда»: отклоненный закон предусматривал, в частности, установление оплаты труда 1 разряда Единой тарифной сетки в 1,5 раза выше минимальной заработной платы.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Около 17 часов у дома 8 по Прядильному переулку трое разбойников, представившихся работниками милиции, отобрали путевой лист у водителя автомобиля ЗИЛ-130, принадлежащего анонимному обществу «Автомобилист» (г. Сланцы). В автомашине находилось 120 ящиков водки, купленных АОЗТ «Дукат-Маркет». Один из преступников предложил водителю «проследовать в отделение милиции». Шофер согласился. Однако на Исаакиевской площади «милиционер» поймал попутную машину и на ней уехал. В это время двое его сообщников, угрожая физической расправой экспедитору АОЗТ, высадили его из ЗИЛа и были таковы. Вскоре автомобиль без водочного груза был обнаружен у дома 110 по Набережной реки Фонтанки. Возбуждено уголовное дело по ст. 145 ч. 2 УК РФ.

Расследование проводит УВД Адмиралтейского района. «Шанс», № 80.

Женское поведение, как известно, оправдать можно почти всегда, а вот понять подчас просто невозможно. Кажется, что логика как наука должна подчиняться прежде всего законам логики же. Но это в теории. На практике построение силлогизмов у мужчин и женщин совершенно разное.

У человека левое полушарие мозга управляет правой стороной тела и отвечает за рационально-логическую оценку действительности. Правое же полушарие, обслуживая левую сторону тела, познает мир при помощи эмоций. Так вот, женщина живет по преимуществу левым полушарием, а мужчина — правым.

Некоторые психологи считают, что большинство

СЕКРЕТЫ СПЕЦСЛУЖБ

ВАШИНГТОН. «Газета «Вашингтон таймс» опубликовала следующую статью Джеки Форка, корреспондента газеты «Глоб энд майл», издаваемой в Торонто:

МОСКВА. — От горных убежищ в Чечне до секретных атомных городов Сибири — Россию охватывает новая эпидемия шпионажа. Иностранных шпионов ловят повсюду. Аресты и высылки из страны стали обычным явлением. Возможно, «холодная война» закончена, однако характерная для советской эпохи атмосфера страха и паранойи стремительно возрождается.

В августе целый ряд шпионских скандалов старого образца потряс Россию:

ОТКРОВИЗМЫ

Если в Москве будут порядок, законность и демократия, то в Грозном, Туве и Самаре они тоже будут обязательно.

Р. АВДУЛАТИПОВ, заместитель председателя Совета Федерации. «Комсомольская правда», 18 октября 1995 года.

Что принесла большинству населения «перестройка»? Передел собственности в пользу старой и новой элиты, более высокий уровень эксплуатации.. и резкий рост благосостояния у административной и экономической верхушки.

С. ФЕДОРОВ, лидер Партии самоуправления трудящихся.

«Труд», 18 октября 1995 года. У нас в Амурской области есть один фермер-узбек. Разводит овчарок восточноевропейской породы. Отбоя нет от покупателей. Овчарки всем нужны, чтобы защищаться от грабителей. Вот символ наших реформ.

В. ПОЛЕВАНОВ, бывший председатель Госкомимущества, «Россия», 27 сентября — 3 октября 1995 года.

Я молюсь каждый день за Россию. Они думают, что эту страну погубят и будут жить в другой. В какой? Они говорят, что мы за свободу и демократию, но свобода и демократия в России должна быть, а не на небе.

Н. КОРЖАВИН, писатель-эмигрант. «Московский комсомолец», 14 октября 1995 года.

Женская логика: не влезай — убьет

женщин используют логику как подручный материал для решения насущных проблем, либо для защиты, если сама в чем-то провинилась.

* * *

Другая причина для изменения женщинами логики себе в угоду, на наш взгляд, кроется в их первоначальной генетической функции — защите детей и домашнего очага.

* * *

Думается, что не будь на свете мужчин, не было бы и понятия такого — «женская логика». Слышиште скрип несмазанных извинений? Это мы, мужчины, боимся за выживание.

АИФ № 41.

ляется тайным агентом ЦРУ.

Эти обвинения в шпионаже являются результатом усиливающихся националистических настроений в высшем политическом руководстве России.

«Все хотят быть патриотами, — говорит Лилия Шевцова, политолог из Московского центра Карнеги. — Они пытаются найти новый способ мобилизации народа против внутренних и внешних врагов. Общество легче мобилизовать, если есть образ врага».

Аналитики называют это явление «шпиономанией». По их словам, в последнее время симптомы этой болезни проявляются все ярче.

«Глобус» № 41.

ВОЕННЫЕ НОВОСТИ

«Нихон кэйдзай» об атомных инцидентах на военных объектах бывшего СССР

На военных атомных объектах в бывшем СССР в период с 1953 по 1978 год имели место 12 инцидентов, при которых ядерные материалы превышали критический уровень и взрывались. В результате этих аварий погибли по крайней мере 5 человек. Об этом сообщили российские эксперты на состоявшейся недавно в США международной конференции по безопасности ядерных материалов. Подробности аварий, произошедших в бывшем СССР в процессе ядерных разработок, стали известны впервые. Из этого видно, что Советский Союз был вынужден соревноваться с США в разработке ядерных средств, не имея ясного представления об обеспечении безопасности работ с ядерными материалами.

По свидетельству российских экспертов, в России недостаточно разработано защитное оборудование на случай возникновения аварий с ядерными материалами в критическом состоянии. Кроме того, имеет место много аварий, причиной которых является небрежное обращение работников с ядерными материалами.

Российские вооружения вызвали интерес специалистов

Образцы российских вооружений и военной техники, представленные на международной выставке «Дефенс-Сеул-95», вызвали значительный интерес специалистов и представителей военных кругов. Среди них — модели и планшеты ракеты 9М330 «Топ», зенитно-ракетных комплексов С-300ПМУ, радиолокационных систем «Каста» и «Гамма-Д».

В выставке «Дефенс-Сеул-95» приняли участие около ста компаний и государственных организаций из различных стран, в том числе России, США, Канады, Южной Кореи, Израиля, европейских государств.

Николай ГЕРОНИН, корр. ИТАР-ТАСС в Южной Корее.

Глобус № 41.

Материалы печатаются в сокращении. Подготовили выпуск А. АЛЕКСАНДРОВ и В. КАРАСЕВА.

НОВЫЙ ПРАЗДНИК—

(Начало на 1-й стр.)

В истории российского таможенного дела дата 25 октября примечательна тем, что в этот день, в 1653 году царем Алексеем Михайловичем был издан указ «О взимании таможенной пошлины в Москве и городах, с показанием на сколько взято и с каких товаров». Указ получил название единого таможенного устава. Великий реформатор император Петр I продолжил дело своего отца, проводя реформы, направленные на усовершенствование таможенного дела в соответствии с новыми историческими условиями, обусловленными выходом России на политическую и экономическую арену Западной Европы. Царь укрепил прежде всего северо-западные рубежи Российского государства, определил новые подходы в таможенной политике, направленные на защиту экономических интересов державы.

Может быть случайно, а может быть и нет, именно 25 октября 1991 года Указом Президента Российской Федерации был образован Государственный таможенный Комитет Российской Федерации (ГТК РФ).

Наше время — время восстановления российской государственности, и в этом процессе заметную роль играет современная, многофункциональная таможенная служба, способствующая сближению экономики нашего государства с мировой системой хозяйствования, укреплению национальной экономики.

В истории развития Кингисеппской таможни можно выделить два этапа. Первый относится к 20-м годам. После заключения

ДЕНЬ ТАМОЖЕННИКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

мирного договора между Советской Россией и Эстонией, который был подписан в Юрьеве (Тарту) 2 февраля

Перед таможенной службой Правительством России поставлена задача перечислить в 1995 году в Федеральный бюджет около 42 триллионов рублей, что составляет 25 процентов его доходной части.

В короткий промежуток времени таможенная служба России превратилась в государственный орган, имеющий развитую инфраструктуру, современную связь и вычислительную технику. Это позволяет на высоком профессиональном уровне решать общегосударственные вопросы экономической политики, как внутри страны, так и в отношениях со странами ближнего зарубежья и иностранными государствами. Вступление России в Политическую комиссию и Финансовый комитет Всемирной таможенной организации, а также создание Таможенного союза между Россией, Белоруссией и Казахстаном — важный исторический шаг на пути становления российской государственности и национальной экономики.

В истории развития Кингисеппской таможни можно выделить два этапа. Первый относится к 20-м годам. После заключения

1920 года, Ивангород и Занаровье отошли к Эстонии. Ямбург (позднее Кингисепп) получил статус приграничного города, через который Россия стала осуществлять свои внешнеэкономические связи с Западной Европой.

Исторически сложилось так, что Северо-Запад из-за своего геополитического положения всегда был важным субъектом внешнеполитической деятельности России. Не изменилось его значение и в наше время. В ноябре 1992 года Верховным Советом РСФСР был принят Закон о таможенной границе, на основании которого было узаконено пребывание российских таможенников на границе с Прибалтикой, в том числе и с Эстонской Республикой.

Современный этап деятельности Кингисеппской таможни начался после распада СССР, в результате которого Эстония получила независимость, а государственная граница приблизилась к Кингисеппу. В настоящее время на Северо-Западе существует 19 таможен (пограничных и внутренних), среди которых и Кингисеппская таможня, созданная приказом ГТК РФ № 153 от 15 октября 1991 года.

В зону деятельности Кингисеппской таможни вошли город Кингисепп и район, Волосовский и Сланцевский районы и Ивангород. В 1993 году сдан в эксплуатацию современный, на уровне западноевропейских стандартов автопереход «Ивангород». В 1994 году

закончено обустройство государственной границы с Эстонской Республикой. Кингисеппская таможня осуществляет таможенный контроль на участке российско-эстонской границы по Нарвскому и Финскому заливам, реке Нарове, Нарвскому водохранилищу и части Чудского озера.

Кингисеппская таможня сегодня — это современный государственный орган таможенного контроля, осуществляющий свою деятельность в соответствии с Таможенным Кодексом Российской Федерации.

Со временем своего создания перечислила в Федеральный бюджет 23602,7 миллиона рублей, 1323103 доллара США. Задержано: взрывчатых веществ 14 килограммов, боеприпасов 11713 единиц, огнестрельного оружия — 131 единица, наркотических веществ — 65,15 килограмма, культурных ценностей (в том числе икон) — 1474 предмета, цветных металлов — 1065,6 тонны на сумму 84139457 рублей, прочих предметов на сумму — 2095,8 миллиона рублей.

За первое полугодие 1995 года Кингисеппская таможня заняла 6-е место среди таможен Северо-Запада по перечислению таможен-

ных платежей в доход Федерального бюджета.

Вступление страны в новый этап развития экономики определяет стратегическую задачу таможенной службы. ГТК России совместно с другими министерствами разработал комплексную Программу развития таможенной службы на 1996—1997 годы, которая представлена на рассмотрение Правительства Российской Федерации. Программа определяет следующие основные приоритетные направления развития таможенной службы России:

— обеспечение полного таможенного оформления товаров с одновременным упрощением таможенных процедур;

— совершенствование технологий взимания таможенных платежей и контроля за их поступлением в Федеральный бюджет в полном объеме;

— повышение роли таможенной службы как правоохранительного органа. Выполнение «Федеральной программы Российской Федерации по усилению борьбы с преступностью на 1994—1995 годы» в части, касающейся таможенных органов.

Кингисеппской таможне предстоит напряженная работа. Здесь работают профессионально подготовленные специалисты, имеется современное техническое оснащение и связь.

Установление профессионального праздника — Дня таможенника Российской Федерации — это высокая оценка и признание деятельности таможенной службы, направленной на защиту экономических интересов государства.

Г. ЧЕПИК,
пресс-атташе Кингисеппской таможни.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

БУДЕТ НА ЗИМУ ЗАПАС У МЕНЯ НА ЭТОР РАЗ

Весной прошло у нас на предприятии сокращение, весь цех остался без работы. Погоревали, да делать нечего — стали приспосабливаться. Разумеется, зарегистрировались мы в службе занятости. Кто помог, тех направили на курсы приобретать новую специальность. Я на курсы не попала: весной занялась огородом. Потом пошли грибы, ягоды в лесах — тоже хоть и небольшой, да доход. А сейчас продаю морковь. Очень много этой витаминной продукции заработала моя семья на уборке корнеплодов в одном из новосельских хозяйств. Мы втроем убирали морковь целую неделю. А по правилам нам положено получить десятую часть урожая. Так мы даже всего-то заработанного и брать не стали. Морковь очень крупная там уродилась. На зиму мы себе запасы в подвал положили, а остатки моркови продаём. В огороде у меня выросла хорошая капуста. У многих огородников капусту загубили гусеницы. А я свою дважды обработала «Интаривом» и спасла. Я всем рекомендую такие сорта капусты, как «Грибовская», «Харьковская» и «Слава». Вот собираю несколько бочончиков заквасить на дни. Знатоки советуют солить капусту пока луна в последней четверти. В полнолуние и новолуние этой заготовкой заниматься умелые хозяйки не рекомендуют. Третий год я оставляю и свежую капусту в подвале. Для

этого кочаны подвешиваю «вниз головой». При этом методе хранения кочаны не срезают, а выдергивают из грядок и землю с корней не отряхивают. Кто испытывал этот метод — все довольны, до марта капуста ничуть не портится. Все же есть польза от чтения агротехнических статей в газетах и журналах! Огурцы, помидоры, кабачки, грибы заготовлены у меня в больших количествах. Урожай картошки тоже порадовал. Весной мы с мужем долго спорили, какой сорт картофеля посадить. Я-то больше люблю клубни с белой или розовой кожурой. А он переспорил: посадили синюю картошку. У нее один недостаток — глубокие глазки. Но до чего урожайная и вкусная картошка оказалась. 180 ведер собрала. Вот так и приспособливаемся жить в новых условиях. С запасами-то и зима не так страшна. А там, глядишь, жизнь подладится и позовут нас снова в свой швейный цех. Не надо сидеть сложа руки, голодать, волить на весь белый свет ругательства, от этого ничего не изменится. Умные люди давным-давно сказали, что можно сто раз сказать слово «сахар», но от этого во рту сладко не будет. Пока есть сила, надо работать, думать, как обеспечить себя и семью продуктами, а не просто сидеть на лавочке и жаловаться на жизнь.

Н. КУКЛИНА,
жительница города.



Весело прошел праздник осени в детском подростковом клубе «Веселые ребята». Концерт, конкурсы, игры, загадки и аттракционы — такова была программа «Осеннего калейдоскопа». Ребята с увлечением готовили и сами участвовали в празднике, а потом было чаепитие с яблоками и пирожными.

Каждую неделю в клубе проходят подобные мероприятия. Сложилась творческая группа ребят, которые придумывают и готовят праздничные программы. Это Вероника Васильева, Надя Чернышева, Света Иванова, Женя Федорова. А какие праздники без музыкального оформления? И здесь приходят на выручку клубные «деды» — Роман Лавров и Андрей Иванов.

А с сентября в клубе организован вокально-хоровой кружок (руководитель Е. А. Асанова). **НА СНИМКАХ:** на празднике в клубе, ведет который В. В. Николаева.

На снимках: на празднике в клубе, ведет который В. В. Николаева.

Объявления, принятые по купону

Разное

Отдам в хорошие руки очаровательных пушистых котят. 2 котенка 3-цв. Адрес: Спортивная, 6-24.

Наймусь на работу водителем кат. «В», стаж 4 года. Звонить в любое время 2-50-98.

Продам или обменяю на жигули УАЗ-469Б, продаю сруб 6x5, летний домик в Переяловке. Тел. 23-881.

Предлагаю свои услуги по изготовлению срубов всех размеров из материалов заказчика. Тел. 43-225 с 19 до 22 часов.

Куплю

комнату до 6 млн. или 1-комн. квартиру до 12 млн. руб. Тел. 4-12-82 с 16 до 22 ч. или 2-49-54.

комнату. Звонить по телефону 2-54-87.

одно- или двухкомнатную квартиру по разумной цене. Тел. 25-256, 74-178.

Продается

недорого ж/б сваи 4 шт. разм. 0,4 x 0,4 x 6 м. Телефон 25-801 (вечером).

новое пальто с ламой серое, размер 48. Справки по телефону 2-15-70 (вечером).

срочно новый велоровый диван. Звонить по телефону 2-58-01.

новая мужская дубленка р. 50, пианино «Красный Октябрь», кирп. гараж. 3 пос. Тел. 2-30-07.

2-комн. кв-ра, комнаты отдельные, телефон. Адрес: ул. Чкалова, д. 14, кв. 29. Телефон 2-39-62.

дом или меняется на квартиру. Продается сад-огород, 4 сотки. Звонить вечером 73-701.

кирпичный дом 13 x 18, гараж кирпичный 6 x 9 в д. Изборовье. Писать: Сланцы-5, д/в п/п 555597.

3-местная резиновая лодка ЛАС-3 и шкурки кролика. Гавриловская ул., 22 (Сланцы).

щенки далматина с родословной (друг и охранник). Тел. 2-23-32 до 16 часов. Партизанская, 29-50.

магниторадиола «Романтика-106», кассетн. магнитофон «Электроника-302». Тел. 74-284.

2-комн. кв-ра н. планировки в Б. Полях. Тел. 2-18-87.

1,5-спальный наматрасник, э/шашлычница. Обращаться по телефонам: 2-34-12 или 2-42-64.

комната в Лучках 2 эт. 16 кв. м в малонас. (2 чел.) не приватиз. кв-ре. Тел. 42-583, 2-41-27.

кобель боксер 1,5 года. Цена низкая. Тел. 42-804.

металлический гараж на КАС «Аэропорт», имеется подвал 3 x 3. Тел. 2-31-88.

однокомнатная квартира, 2 эт., ул. Баранова. Вязальная машина. Тел. 42-841.

автомобиль «Волга» ГАЗ-24, зарегистрирована в Эстонии (недорого). Тел. 42-215.

3-комн. квартира новой планировки. Звонить по тел. 2-30-32.

стиральная машина «Сибирь» с центрифугой в отл. сост. Тел. 2-36-58. Адрес: Ленина, 26а-42.

участок 6 соток неразработанный в садоводстве «Здоровье». Тел. раб. 51-428.

корова и нетель стельные. Тел. 74-162.

мебель, мотоцикл ИЖ, автозапчасти, деревянные детали: бруски, рейки. Тел. 24-763.

дизель - электростанция, холодильник, стиральная машина, мотоцикл с коляской. Тел. 25-256.

фотоувеличитель «Ленинград», глянцеватель, фонарь. Тел. 2-14-37.

новая мужская финская дубленка, р. 54. Тел. 24-219.

ТЦ «Таураз-727» недорого. Тел. 2-52-29, звонить после 18 часов.

Меняется

1-комн. кв. в Гатчине нов. план. на равнозен. в Сланцах. Рассмотрим все варианты, ул. Кирова, 30-111.

3-комн. кв. на две однокомн. кв-ры или 1-комн. квартиру с доплатой. Адрес: Гагарина, 11-8.

4-комн. кв. ул. пл. 78, 6 кв. м: две 2-комн. кв.; 3-комн. + 1-комн. кв.; 2-комн. + 1-комн. кв. Т. 51-635.

комнату 15,5 кв. м в 2-комн. кв-ре на 1-комн. кв. с хорошей доплатой. Адрес: Чкалова, д. 3, к. 2.

3-комн. кв. в Сланцах на жилье в СПб или пригороде. Звонить вечером 2-55-17.

3-комн. кв. старой пл. на 2 отл. кв-ры по договор. и без посредников. Тел. 2-29-29.

3-комн. кв-ра или 2-комн. кв-ра на две любые однокомнатные. Тел. 2-44-53 после 19 часов.

2-комн. кв. новой план. на 3-комн. или 4-комн. кв. новой план. Тел. 2-46-62.

1-комн. кв. планировки в дер. Загривье с телефоном в кв-ре в Сланцах, Лучках с доплатой. Т. 73-672.

3-комн. кв. в Лучках на 1-комн. кв-ре и комнату и 2-комн. кв. и комн. или 2 однокомн. кв. Т. 42-687.

пол. деревянного дома. Нужна 1-комн. кв., 5 этаж не предлагать. Есть уч-к, сарай. Тел. 74-535.

2-комн. кв. в Лучках, 1 эт., на 2-комн. кв. в Лучках выше этажом по договору. Т. 42-669.

4-комн. кв-ра на 2-комн. и 1-комн. или 2 комнаты. Тел. 2-50-28.

комната 12,5 кв. м в 3-комн. кв-ре на большую. Тел. раб. 21-164, дом. 25-554.

дом на Комсомольском просп. на однокомн. кв-ре + доплата. Звонить по тел. 43-225 с 18 до 22 час.

2 комнаты и комната на 2-комн. кв-ру. Тел. 42-476, 3-комн. на 1-комнатную кв-ру. Т. 42-839.

3-комн. кв-ра в Лучках, 1 эт., 74 кв. м на 2-комн. и комнату. Адрес: ул. Горького, 22-20. Т. 2-28-13.

Меняю две комнаты в разных местах на двухкомнатную квартиру. Возможны варианты. Тел. 24-227.

ПРОДАЖА

кассовых аппаратов ЭКР-3101 с фискальной памятью, детекторов денежных банкнот г. Кингисепп, ул. Воровского, 19а, «Рембыттехника», тел. 2-41-62, 2-87-51.

Продается дом с участком 8 соток по улице Деревообделочников. Тел. 64-634 с 9 до 17 часов.

Коллектив ПТУ АООТ «Ленинградсланец» соболезнует Людмиле Сергеевне Нестрогаевой в связи со смертью отца.

Классный руководитель, родители и ученики 26 класса школы № 2 скорбят о трагической гибели МАТВЕЕВА Егорки и его мамы Ольги Викторовны.

Сердечно благодарим коллектив АООТ «Ленинградсланец», лично Г. Б. Фраймана, участок ВР шахты «Ленинградская», родных, друзей, соседей, оказавших помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца, дедушки Масляникова Ивана Купреевича.

Жена, дети, внуки.

А хочу...

образование во все времена приносило «свет» в понимании добра и зла, правильные взаимоотношения между людьми и главное — сущность бытия человека на земле. Какой же выход? Несмотря на все мои старания, почти все школы не открывают двери для учителей, которых мы сегодня имеем. «Школа отделена от Церкви», — констатировала заведующая гороной Н. Н. Цухлова. Это так, но правда и то, что школа никак не может отделить от себя детское курение, сквернословие, а иногда и спиртные напитки.

Уважаемые директора школ, если вы заинтересованы в христианском образовании в стенах ваших учебных заведений, то я готов встретиться с вами и обговорить данный вопрос, как для учащихся, так и для преподавательского коллектива.

Особенно хочу обратиться к родителям учащихся. Научитесь, пока не поздно, сами христианским истинам, и вы никогда не пожалеете об этом в своей жизни. Ведь наши дети больше учатся от нас не через «уши», а через то, что они видят в наших семьях. Очень горько видеть де-

ОТ РЕДАКЦИИ:

Соглашаться или нет с автором данной статьи — дело личное. Но поскольку приведено мнение одной стороны, редакция посчитала необходимым узнать мнение другой. Мы обратились к начальнику городского отдела образования Н. Н. Цухловой.

«В соответствии с «Законом об образовании», образование в нашей стране остается светским. Право родителей: будет ребенок получать какие-то сведения о вероисповедании или нет. А куда приглашать детей и где проводить уроки христианского образования — заботы наших коллег, преподавателей христианства».

обоз. 0.30 — «Твик Пикс».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Требуются... Требуются... 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 8.50 — «К-2» представляет. 9.40 — Телегазета. 9.45 — Крестьянский вопрос. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.20 — Милиционская хроника. 11.30 — Торговый дом. 11.45 — Клип-антракт. 11.50, 17.20 — Мультсерия. 12.15 — Новая линия. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Новая линия. Наука сегодня. 17.45 — Непопулярная тема. 17.55 — Футбол. Чемпионат России. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Маски-шоу. 22.05 — Прогноз погоды. 22.10 — Клуб губернатора. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.40 — Служба 299-00-00. 23.55 — Хоккей. Чемпионат

МХЛ. 1.15 — Торговый дом. «Ле Монти».

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 13.10 — Стиль жизни. 13.25 — Музыкальный момент. 13.30 — «Немецкая волна». 13.45 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла». 15.20 — Советы садоводам. 15.40 — Катрин Денев, Педро Альмадовар, Майкл Найман и другие... 16.25 — Балетный вечер. 17.50 — По всей России. 18.00 — Ленинградская областная телекомпания. 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Телебиблия. 19.10 — Большой фестиваль. 19.50 — Спортивные новости. 19.55 — «Мануэла». 20.45 — Телеслужбы безопасности. 21.00 — Вовремя. 21.30 — «Верный Руслан», х. ф. 2-я серия. 22.20 — Играет Гидон Кремер. 23.00 — Спорт, спорт, спорт. 23.15 — «Полет стрелы», х. ф. 0.45 — Хоккей.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 26 ОКТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 24.00 — Новости. 9.15 — «Тропиканка». 10.05 — Чтобы помнили... Ведущий — Л. Филатов. 10.45 — Клуб путешественников (с сурдопереводом). 11.40 — Смак. 12.10 — Телерадиокомпания «Мир». 12.50 — «Тот самый Мюнхгаузен», х. т. ф. 1-я серия. 14.00, 1.50 — «Ставка больше, чем жизнь». 15.20 — Мультсерия. 15.40 — Лего-го. 16.10 — Тин-тоник. 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — Рок-урок. 17.30, 1.20 — Семь дней спорта. 18.20 — «Тропиканка». 19.10 — Час пик. 19.35 — Лотто «Миллион». 20.00 — Один на один. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 23.35, 0.10 — Муз-

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали Пугачевич Н. М., верстала Шолтичева Н. А., печатали Солтыс Л. И. Корректоры: Попова Т. И., Великобрец Е. Г. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в Тираж 3828. Заказ 2237. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

Газета

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Газета

издается по вторникам,

средам, четвергам, пятницам

и субботам

Редактор

А. В. АЛЕКСАНДРОВ